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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 01 

 

 

FECHA: FEBRERO 21 DE 2014 

HORA:   08:30 AM   

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Secretario entonces arrancamos. 

Bueno damos inicio a la sesión del día Febrero 21 de 2014. 

Entonces el Señor Secretario por favor verifique el orden del día Señor 

Secretario.   

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Buenos días para todas y todos, Honorables Concejalas y Concejales y demás 

compañeros.  

Febrero 21 de 2014. 

Siendo las ocho y treinta minutos (08:30) damos inicio a la sesión plenaria con 

el siguiente orden del día.  

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. HÍMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA. 

3. COMUNICACIONES. 
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4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 

FEBRERO DEL AÑO 2014, POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL O 

SU DELEGADO. 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

6. HÍMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO. 

Presidente Luis Carlos Hernández Giraldo, está leído Señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Bueno Señor Secretario. 

Verificamos el quórum Señor Secretario por favor.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

Honorables Concejales: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    PRESENTE 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO    PRESENTE 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    PRESENTE 

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ    PRESENTE 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS   PRESENTE 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO    PRESENTE 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   PRESENTE 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA    PRESENTE 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      PRESENTE 

JULIO MARIO CUERVO HENAO     PRESENTE 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    PRESENTE 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     PRESENTE 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ   PRESENTE 
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CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    PRESENTE   

NICOLÁS ÁLZATE MAYA       PRESENTE 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA    PRESENTE 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA   PRESENTE 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    PRESENTE 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO     PRESENTE  

   

Le comunico Señor Presidente la asistencia total de los Honorables Concejales 

a la plenaria, hay quorum para decidir y para deliberar Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el Señor Secretario, anuncio que va 

a cerrarse la discusión, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Bueno Corporados entonces sigamos con el orden del día. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

2. HÍMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Señor Secretario entonces continuemos. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

3. COMUNICACIONES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si Señor Presidente. 

Dice así: 

DECRETO N° 201460 

Febrero 18 de 2014 

“POR MEDIO DEL CUAL SE CONVOCA AL CONCEJO MUNICIPAL DE 

BELLO ANTIOQUIA A SESIONES EXTRAORDINARIAS” 

El Alcalde Municipal de Bello en uso de sus facultades constitucionales y legales 

en espacial las conferidas por el parágrafo 2 del artículo 23 de la Ley 136 de 

1994 y modificado por la Ley 1551 de 2012 y el artículo sexto del Acuerdo 

Municipal 033 de Noviembre 19 de 2005. 

 

DECRETA 

ARTÍCULO PRIMERO: Convócase al Concejo Municipal de Bello a sesiones 

Extraordinarias durante ocho (8) días contados entre el día 21 y el día 28 de 

Febrero del 2014 ambas fechas inclusive. 

ARTÍCULO SEGUNDO: Durante las sesiones Extraordinarias el Concejo 

Municipal se ocupará única y exclusivamente del estudio de los siguientes 

Proyectos de Acuerdos: 

1. “POR MEDIO DEL CUAL SE REGLAMENTA EL USO, DISFRUTE Y 

ADMINISTRACIÓN, MANTENIMIENTO CON TODA LA REGULACIÓN Y 

APROVECHAMIENTO Y OTRAS DISPOSICIONES SOBRE EL ESPACIO 

PÚBLICO EN EL MUNICIPIO DE BELLO”. 
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2. “POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBA LA POLÍTICA PÚBLICA DE 

ENVEJECIMIENTO Y VEJEZ PARA EL ADULTO MAYOR EN EL MUNICIPIO 

DE BELLO”. 

 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Decreto rige a partir de la fecha de su 

expedición. 

 

Dado en Bello a los días 18 de Febrero de 2014. 

 

Comuníquese y cúmplase. 

 

 

CARLOS MUÑOZ LÓPEZ 

Alcalde Municipal 
 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Respecto a este comunicado… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Febrero… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Señor Secretario un momentico yo menciono algo. 

Pues ya reposan en sus curules el Proyecto de Acuerdo N°001 de Febrero 20 

del 2014 “POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBA LA POLÍTICA PÚBLICA DEL 

ENVEJECIMIENTO Y VEJEZ PARA EL ADULTO MAYOR EN EL MUNICIPIO DE 

BELLO”. 

Entonces las ponencias quedaron: Coordinadora Estella Suárez y el Concejal 

Carlos Augusto Mosquera. 

Este Proyecto es para las Comisiones de Asuntos Sociales. 
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Continuamos Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

 

Febrero 19 de 2014 

 

Doctor: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

Presidente del Concejo Municipal  
Municipio de Bello. 
 

 

Asunto: Presentación del Acuerdo “POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBA LA 

POLÍTICA PÚBLICA DE ENVEJECIMIENTO Y VEJEZ PARA EL ADULTO MAYOR EN 

EL MUNICIPIO DE BELLO”. 

 

Cordial saludo 

 

Respetado Doctor Hernández envío para su conocimiento el presente Proyecto 

de Acuerdo que será objeto de debate en las sesiones Extraordinarias, sesiones 

previamente convocadas mediante el Decreto N° 20140060 del 17 de Febrero 

de 2014. 

 

Atentamente, 

 

CARLOS MUÑOZ LÓPEZ 

Alcalde Municipal 
 

 

Y como decía el Señor Presidente queda radicado con el número 001 de 

Febrero 20 de 2014, así mismo este mismo Proyecto de Acuerdo se envió a 

ustedes por el correo electrónico. 
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Mañana les entrego porque no… es muy pesado el contenido, en CD, el 

contenido de la Política Pública que la están grabando en un CD. 

Señor Presidente le comunico que están agotadas las comunicaciones. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna comunicación? 

A bueno, entonces continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 

FEBRERO DEL AÑO 2014, POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL O 

SU DELEGADO. 

Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Bueno Señor Secretario. 

Invito a los Concejales, a León Fredy Muñoz y a la Concejala Daniela para que 

le demos la bienvenida al representante de la Alcaldía hoy a las sesiones. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Entonces como le informaba Señor Presidente. 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 

FEBRERO DEL AÑO 2014, POR PARTE DEL DELEGADO DE LA ALCALDÍA, EL 

DOCTOR JOHN ALEXANDER OSORIO OSORIO. 

Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Bueno invito al Doctor Alex Osorio Secretario de Servicios Administrativos en 

representación de nuestro Alcalde para que instale nuestra sesión. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JOHN ALEXANDER OSORIO OSORIO 

SECRETARIO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, DELEGADO 

ENCARGADO DE LA ALCALDÍA MUNICIPAL DE BELLO   

Gracias Presidente. 

Buenos días para la Mesa principal en cabeza de nuestro Presidente el Doctor 

Luis Carlos Hernández, el Vicepresidente Primero el Doctor Jesús Ernesto 

Zapata, a ustedes Honorables Concejales, Concejalas, Secretario del Concejo 

Doctor Carlos Carmona y a nuestro Secretario de Hacienda el Doctor Germán 

Londoño, muy especialmente a quienes nos acompañan en la mañana de hoy. 

En nombre de nuestro Alcalde Carlos Muñoz López, quien me honra con esta 

delegación y en el mío propio reciban un cordial saludo lleno de deseos, porque 

este 2014 esté acompañado de una fructífera y exitosa labor, en lo que 

concierne al papel que esta Honorable Corporación ha de realizar en bien de 

nuestros conciudadanos. 

Por lo tanto me corresponde instalar las sesiones Extraordinarias de este mes 

de Febrero, convocar a través del Decreto 0060, para las cuales la 

Administración presenta dos (2) Proyectos de Acuerdo que busca el beneficio 

tanto para la población en general como para uno de nuestros grupos 

poblacionales en más alto riesgo como lo es el del adulto mayor del Municipio 

de Bello. 

Por medio del primero se tratará de reglamentar el uso, disfrute, 

mantenimiento, Administración, control, regulación, aprovechamiento y otras 

disposiciones sobre el espacio público en nuestra ciudad. 

El segundo pretende que se apruebe la Política Pública sobre el envejecimiento 

que beneficie a los adultos mayores de nuestra ciudad. 

Lo anterior hace necesario un desinteresado y noble compromiso de todos y 

cada uno de nuestros Corporados, cualidades especialmente necesarias en 

estos momentos en que el Municipio avanza acelerado en una etapa de 

crecimiento y desarrollo armónicos, reconocida por las entidades estatales. 

A esta Corporación y a sus Honorables miembros debemos reconocerles un 

ejercicio positivo de sus deberes y funciones y una entrega altruista al servicio 

de toda la comunidad Bellanita, su estrecha colaboración con el Gobierno Local 

en el diseño y la ejecución de los Proyectos de Acuerdo, se traduce en 

importantes obras y acciones que seguirán posicionando a nuestra ciudad, no 

solo en el ámbito regional sino en el Nacional como una de las más educadas y 

competitivas vislumbradas desde el programa de Gobierno que acompañó la 

aspiración a la Alcaldía del Doctor Carlos Muñoz López. 
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Reciban pues de parte de la Administración Municipal los sinceros deseos para 

que este periodo de sesiones extraordinarias que instalo oficialmente en este 

momento sea coronado con el mayor de los éxitos para bien de esta ciudad 

que pretende seguir siendo la segunda (2°) del Departamento de Antioquia y 

la décima (10°) en el Concierto Nacional. 

Muchísimas gracias para todos y para todas. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Le damos una bienvenida al Delegado de la Personería al Doctor Diego Muñoz 

acá en nuestro recinto. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la Mesa Señor Secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición o asunto vario? 

En vario la Honorable Concejala Nubia, ¿en proposición?  

¿Quién tiene proposición? 

A bueno, el Concejal Gabriel Jaime tiene una proposición. 

Entonces Concejal bien pueda tener uso de la palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Gracias Señor Presidente. 

Presidente es para que la sesión de mañana no se haga a las dos de la tarde 

(02:00 p.m.) sino a la una (01:00), entonces para… ya lo socialicé con mi 

compañero Francisco Echeverri. 

Entonces para que someta a votación esta proposición Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

En consideración la propuesta presentado por el Honorable Concejal Gabriel 

Jaime que sesionemos el día sábado 22 a la una de la tarde (01:00 p.m.). 

Anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobada Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Con el uso de la palabra la Honorable Concejala Nubia Valencia. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Gracias Señor Presidente. 

Un saludo para usted, la Mesa principal y todos los presentes. 

Señor Presidente, no, yo no quería pasar de largo darle el agradecimiento por 

la atención que nos ha prestado esta mañana, por el desayuno y me parece 

muy especial la organización con las que nos ha recibido, la carpeta cada uno 

con su nombre, si mira, todos los números, el mismo organizador que tenemos 

para el mes, los números de los compañeros. 

Pienso Señor Secretario que esa organización nos va dando mayor posibilidad 

de ir proyectándonos el Concejo a la comunidad. 

Yo le agradezco mucho, porque estos detalles aunque pequeños nos van dando 

mayor importancia a nosotros los Concejales y a ustedes como Mesa Directiva. 
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Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Gracias a usted Honorable Concejala y de verdad que ese va a ser el mayor 

interés que va a tener esta Mesa Directiva de brindarle lo que ustedes se 

merecen, una categoría importante que yo considero que los Concejales de 

Bello lo trabajan al día a día, entonces ustedes son muy importantes para esta 

Mesa y yo sé que van a ser muy importantes para nuestra Administración. 

… con el orden del día, haber Concejal Nicolás Álzate tiene el uso de la palabra. 

  TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ÁLZATE 

MAYA 

Gracias Señor Presidente. 

Un cordial saludo para usted, la Mesa Directiva, Honorables Concejales y una 

bienvenida para todos en estas primeras sesiones del presente año, a usted 

Doctor Alexander Osorio en representación del Señor Alcalde, al Doctor 

Germán Londoño Secretario de Hacienda una cordial bienvenida, lo mismo que 

para el Doctor Diego Muñoz representante de la Personería y todos los 

presentes sean ustedes muy bienvenidos a esta sesión. 

Señor Presidente no podía pasar este rato y este día, ya que usted nos citó 

desde las ocho de la mañana (08:00 a.m.) para cosas muy loables, muy 

bonitas que llegan al corazón de la organización, del trato y del respeto, y del 

respeto y agradezco profundamente en nombre de la Corporación y en nombre 

propio esta amabilidad que no ha tenido desde el día de hoy, sino desde 

muchos meses antes con todos sus compañeros y colegas del Concejo, lo cual 

lo miro en algunos miembros de la Administración Municipal que nos tratan 

demasiado mal, ignorando la honorabilidad que tenemos los Concejales. 

Usted lo dijo ahorita Señor Presidente, honrar la Corporación y acompañar la 

Administración y agradezco estas palabras, porque a la Administración hay que 

acompañarla en las cosas que hacen beneficio de todo el pueblo Bellanita, pero 

no voy a… y Señor Presidente lo voy a decir con mucha responsabilidad. 

De hoy en adelante yo he sido respetuoso, he sido cauto, de hoy en adelante 

voy a denunciar cualquier irrespeto de cualquier empleado de la Administracion 

Municipal, por alto que sea su cargo hacia los Corporados, lo denunciaré, si 

fuera posible a la Personería Municipal para cualquier proceso disciplinario y lo 

haré ante este órgano de control para cualquier proceso que este órgano tenga 

competencia, porque creo que aquí no nos podemos dejar seguir irrespetando 
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por Funcionarios, por Agentes de Espacio Público, por Secretarios algunos, que 

la mayoría son buenos, pero hay algunos que nos han irrespetado Señor 

Presidente y en su momento lo diré y se van a repercutir cosas contra Nicolás 

Álzate que las asumiré con mucha responsabilidad, por eso le agradezco a 

usted Señor Presidente la altura de esta Corporación. 

Nosotros de pronto nos vamos y van a venir otros y van a cargar con ese 

estigma de una Corporación que no se hizo respetar, por eso yo creo que a 

partir de hoy va haber un libro y una fecha nueva Señor Presidente, y le 

agradezco el acompañamiento a esto de todos los Corporados y de la Mesa 

Directiva Señor Presidente. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

A usted Concejal. 

Continúa con el uso de la palabra el Honorable Concejal Vicepresidente Primero 

Ernesto Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA 

ORREGO VICEPRESIDENTE PRIMERO 

Gracias Presidente. 

Saludo para usted, Honorables compañeros Concejales que desde mucho, 

desde el año pasado no nos veíamos, un feliz año y éxitos en este año que 

arranca; saludo especial también para el nuevo personal del Concejo, las 

comunicadoras, su señor fotógrafo y en fin, asistentes y demás que nos 

acompañan en el recinto. 

Saludos para el Doctor Germán Londoño y Diego Delegado de la Personería. 

Señor Presidente, no, yo quiero hacer una pequeña intervención y más que 

una pequeña intervención es una llamado a los temas que se avecinan en las 

sesiones Ordinarias del mes de Marzo. 

Temas importantes, de temas de corrupción que han pasado en nuestra ciudad 

en estos días que no hemos estado sesionando, como es el tema de la Antena 

de Florida Verde en cabeza de uno de los Secretarios de la Administración 

actual, tema candente por el cual se dará el debate pertinente con las pruebas 

pertinentes en esta Corporación y donde yo pido a los Honorables Concejales 

que me acompañen respetuosamente a asumir esta responsabilidad primero 

afrontando el cargo que cada uno tiene y la responsabilidad que nos compete 
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de hacer el control político, independiente del partido que sea el Secretario que 

se le piensa hacer el control, porque hay temas contundentes y pruebas 

contundentes que hay que hacer y lo que decía el Honorable Concejal Nicolás 

hay que hacernos respetar y sobre todo que respeten la ciudadanía y el 

ciudadano de a pie, que no utilicen un cargo de representación o de 

Administración para pasar por encima de los derechos de los ciudadanos y esa 

es la invitación que yo quiero hacerles compañeros, a que este año sea un año 

de retos, un año de responsabilidad y un año donde cada uno de nosotros 

debemos de demostrar para que fuimos elegido en esta Corporación. 

Ahí les dejo la invitación, prontamente para inicio de sesiones del mes de 

Marzo estaré aportando las pruebas necesarias, las cosas necesarias para que 

hagamos los debates con altura, con respeto, pero sobre todo con 

responsabilidad, temas de educación, temas de planeación y entre otros que 

venimos haciendo las respectivas investigaciones. 

Entonces darles la bienvenida a los compañeros Concejales, agradecerles pues 

el respaldo y el acompañamiento e invitarlos a que cada uno desde su posición 

como Concejal asuma el papel para lo que fue elegido en este periodo 2012-

2015 y con responsabilidad hagamos el control político que nos pertenece 

como Concejales de la ciudad. 

Gracias Señor presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

¿Algún Concejal tiene alguna intervención en proposiciones y varios? 

Antes de terminar la sesión quiero disculpar al Concejal Carlos Mario Zapata y 

a la Doctora Estella Suárez por motivos académicos y motivos de salud de uno 

de los hijos del Concejal Carlos Mario Zapata se tuvo que ausentar de nuestra 

sesión. 

Entonces quiero disculparlos aquí a nombre de toda la plenaria. 

Continuamos Señor Secretario con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

6. HÍMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Antes de terminar, enseguida el compañero Diego les entrega el CD de la 

Política Pública que se anexa al Proyecto de Acuerdo 021. 

Señor Presidente le comunico que está agotado el orden del día. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Bueno agotado el orden del día, cito para Febrero 21 sábado del 2014 a la una 

de la tarde (01:00 p.m.). 

22, 22 de Febrero del 2014 (01:00 p.m.). 

                               

                               

 

 

 

Luis Carlos Hernández Giraldo        Carlos Arturo Carmona Rodríguez 

Presidente del Concejo                                     Secretario  

 

 

 

 

 

 

SINDY DADIANA BETANCUR PÉREZ 


